

Nemocnice chce magnetickou rezonanci

Karel Otcovský

Vedení litoměřické městské nemocnice podniká kroky vedoucí k dalšímu rozvoji kvality a rozsahu poskytování zdravotních služeb.

Usiluje proto o vybudování zcela nového pracoviště magnetické rezonance (MR). Zastupitelé tuto snahu podpořili tím, že v letošním rozpočtu města schválili investiční příspěvek nemocni-

ci ve výši 14,5 miliónu korun. Pro pacienty i pro zdravotnický personál by znamenalo nové pracoviště MR zvýšení dostupnosti a kvality diagnostické péče. Pacienti by již nebyli nuceni dojíždět za tímto vyšetřením do Ústí nad Labem, Teplic nebo do Prahy.

„Vybudováním pracoviště magnetické rezonance by výrazně stoupl komfort pro pacienty v lůžkové i ambulantní péči, zároveň by se výrazně zkrátil dia-

Náklady jsou vyčísleny přibližně na 29 miliónů korun

gnostický proces a snížily se náklady na dopravu,“ upozornil předseda Správní rady nemocnice Radek Lončák.

Velmi výrazně by se podle něj také snížily náklady nemocnice na extramurální péči hospitalizovaných pacientů (extramulární

péče je péče poskytnutá pacientovi v době trvání jeho hospitalizace jiným subjektem, než ve kterém je pacient hospitalizován – pozn. red.).

Náklady na vybudování pracoviště MR jsou vyčísleny přibližně na 29 miliónů korun. Zbývajících 14,5 miliónu korun je nemocnice připravena uhradit ze svého. „Nemocnice je v dobré finanční situaci, a může se tak i nadále rozvíjet,“ ujistil Lončák a připomněl,

že nemocnice plánuje včetně zmíněné finanční spoluúčasti v roce 2016 uvolnit z vlastních zdrojů investiční prostředky ve výši 20–21 miliónů korun.

Zda bude snaha nemocnice o vybudování pracoviště magnetické rezonance korunována úspěchem, záleží nejen na postoji ministerstva zdravotnictví, ale zejména zdravotních pojišťoven. Jednání ještě nejsou u konce.

Pokud by však jednání nedo-

padla pro Litoměřice příznivě, nemocnice příspěvek zřizovatele využije na neméně významné projekty modernizace a zhodnocení majetku. Příkladem je rekonstrukce stanice C interního oddělení s předpokládanými náklady ve výši 6 miliónů korun, další etapa modernizace stravovacího provozu v hodnotě zhruba 7 miliónů korun a nákup nového sanitního vozu zhruba za 1,5 miliónu korun.